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Krajský akční plán rozvoje vzdělávání v Královéhradeckém kraji (KAP KHK) 

KAP reaguje na aktuální situaci a potřeby v území, nastavuje vzájemnou komunikaci jednotlivých 

aktérů především v oblasti vzdělávání a zaměstnanosti, podporuje rozvoj stávajících a vznik nových 

funkčních partnerství. Rovněž přispěje k uvedení priorit vzdělávací politiky do praxe škol, umožní všem 

žákům přístup ke kvalitnímu vzdělání a odstraní bariéry. Dalším cílem je podpora rovných příležitostí, 

zvýšení kompetencí ředitelů a pedagogů, provázanost formálního, neformálního a celoživotního 

vzdělávání a v neposlední řadě i zapojení zaměstnavatelů do vzdělávání. 

KAP je zaměřen na intervence směřující ke zkvalitnění řízení škol a zvýšení kvality ve vzdělávání 

a začlenění či rozvoj dlouhodobého plánování jako nástroje ke kvalitnímu řízení škol. 

Jednotlivé intervence jsou rozděleny do čtyř oblastí, tzv. platforem (diskuzních fór):  

1) Správná volba povolání (podpora kariérového poradenství, rozvoje k podnikavosti, iniciativě 

a kreativitě)  

2) Vzdělávání pro život (podpora odborného a polytechnického vzdělávání, dalšího profesního 

vzdělávání, spolupráce škol a zaměstnavatelů, rozvoj infrastruktury SŠ a VOŠ)  

3) Vzdělávání pro všechny (podpora inkluzivního vzdělávání)  

4) Vzdělávání pro rozvoj osobnosti (rozvoj matematické a čtenářské gramotnosti a klíčových 

kompetencí žáků) 

Samotný dokument KAP se skládá ze čtyř částí (Analýza potřeb v území, Analýza potřeb na školách, 

Návrhová část, Prioritizace): 

- Analýza potřeb v území měla za cíl definování problémů a jejich příčin. Slouží jako podklad 

pro definování návrhů opatření vedoucích k eliminaci příčin problémů. Skládá se z obecné části, 

která zohledňuje specifická data Královéhradeckého kraje, a specifické části, která popisuje 

jednotlivé intervence ve vztahu k povinným oblastem KAP. Při zpracování realizační tým vycházel 

z dat ČSÚ, MPSV (ÚP), MŠMT, dále z regionálních strategických dokumentů, metodik a podkladů 

NÚV a v neposlední řadě z informací od odborníků z praxe (setkávání minitýmů, platforem) 

- Analýza potřeb na školách zohledňuje potřeby jednotlivých středních a vyšších odborných škol 

vyjádřené prostřednictvím dotazníkového šetření realizovaného v prosinci 2015. 

- Návrhová část stanovuje strategické cíle včetně jednotlivých kroků vedoucích k dosažení cílů 

pro všechny klíčové oblasti. Je základem pro tvorbu prioritizace. Také tato část byla zpracována 

na základě odborníků z praxe (učitelé a ředitelé SŠ a VOŠ v KHK zřizované krajem, církví i jinými 

právnickými osobami, zástupci ZŠ a MŠ, zástupci zřizovatelů školských institucí, vyučující z PdF 

UHK, zástupci speciálních pedagogických center, asociace pracovníků PPP a DVPP, pracovníci KHK 

KHK a SP ČR, ředitel a kariérový poradce ÚP v HK, zástupci zaměstnavatelů, především 

průmyslových firem, odborný garant – zástupce NÚV, pracovnice SVK, zástupci ASZ, …) 
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- Prioritizace potřeb určuje priority obecných cílů v jednotlivých klíčových oblastech. Cíle rozděluje 

do prioritních skupin (A–B–C). Tato část byl zpracována dle metodických listů NÚV, výstupů 

z dotazníkového šetření NÚV, regionálních strategických dokumentů a účastníků minitýmů. 

Proběhlo interní i externí připomínkování dokumentu KAP, připomínky byly zapracovány. 9. 11. 2016 

byl dokument KAP představen na společném setkání všech platforem a diskutován s účastníky. 

Dne 12. 12. 2016 projednala KAP KHK Pracovní skupina Vzdělávání a doporučila jej Regionální stálé 

konferenci ke schválení. 

V lednu 2017 obdržel realizační tým KAP připomínky ze strany MŠMT, které byly zapracovány. Jedná 

se o doplnění následujícího odstavce do části Prioritizace potřeb: 

„Míra naplnění a efektivita tohoto plánu bude průběžně sledována jak na úrovni škol, tak na krajské 

úrovni. Výsledky tohoto procesu budou dále rozpracovány pro další účely projektu Krajského 

akčního plánu rozvoje vzdělávání v Královéhradeckém kraji.“ 

 

Přílohy Krajského akčního plánu jsou: Schválený Souhrnný Rámec pro investice do infrastruktury, 

Doložka odborného garanta, Zápis z jednání pracování skupiny. Přílohou č. 4 potom bude schválení 

Regionální stálou konferencí Královéhradeckého kraje. 

 

Kompletní dokument KAP KHK naleznete na adrese http://www.cirihk.cz/rskkhk 
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